



Zadavatel	Národní hřebčín Kladruhy nad Labem
Se sídlem	Kladruhy nad Labem 1, 533 14 Kladruhy nad Labem
Zastupuje	Ing. Jiří Machek, ředitel
IČO	72048972
Název veřejné zakázky	Demolice původního provozně stravovacího objektu a souvisejících staveb
Evidenční číslo VZ	Z2018-008959
Druh veřejné zakázky	veřejná zakázka na stavební práce

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1
dle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek,
(dále jen „ZZVZ“)

Zadavatel výše uvedené veřejné zakázky, obdržel dne 17. 4. 2018 žádost dodavatele o vysvětlení zadávací dokumentace této veřejné zakázky.

Zadavatel v zákonné lhůtě 3 pracovních dnů poskytuje toto vysvětlení k zadávacím podmínkám:

Dotaz č. 1: Bod 6 v zadávací dokumentaci lze v podané nabídce celý prokázat pouze konsolidovaným čestným prohlášením a nic víc není třeba dokládat, že ano? Tudíž v obsahu nabídky dle části 11.2 bodu e) bude pouze tento jeden doklad?

Odpověď č. 1: Veřejná zakázka je zadávána v režimu zjednodušeného podlimitního řízení. Dle § 53 zákona č. 314/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, předkládají dodavatelé doklady o kvalifikaci v nabídkách v kopiích a **mohou je nahradit čestným prohlášením** nebo jednotným evropským osvědčením (...). Zadavatel tak může všechny zadávacími podmínkami požadované doklady o kvalifikaci nahradit čestným prohlášením. Příloha č. 3 je vzorová a dodavatel může předložit i jiný text čestného prohlášení, ze kterého bude vyplývat, že kvalifikační požadavky splňuje.

Zadavatel si však může v průběhu zadávacího řízení po podání nabídek vyžádat předložení originálů nebo úředně ověřených kopií dokladů o kvalifikaci.

Dotaz č. 2: Dále se chci zeptat, pokud bychom k části prokázání kvalifikace využili jiných osob, zda je to tam nutné zahrnovat nebo pořád stačí pouze to jedno konsolidované čestné prohlášení?

Prosím o informaci, co vše je tedy třeba doložit, děkuji moc.

Odpověď č. 2: Zadavateli v souladu s ust. § 53 výše citovaného zákona postačí, pokud předloží čestné prohlášení pouze dodavatel.

Zadavatel si však může v průběhu zadávacího řízení po podání nabídek vyžádat předložení originálů nebo úředně ověřených kopií dokladů o kvalifikaci.



V Kladrubech nad Labem dne 18. 4. 2018

Lenka Suchánková
Administrátorka veřejných zakázek
Národního hřebčína Kladruby nad Labem